## 鹏华基金管理有限公司关于新增人民币直销资金专户的公告

为方便广大投资者投资鹏华基金管理有限公司(以下简称"本公司")旗下证券投资基金,本公司决定自 2021 年 12 月 27 日起新增下列人民币直销资金专户,原人民币直销资金专户继续使用。

现将增加的人民币直销资金专户信息公布如下:

1、兴业银行账户

账户名称: 鹏华基金管理有限公司

开户银行: 兴业银行深圳市分行

银行账号: 337010100101204403

大额实时现代支付系统号: 309584005014

投资者通过我司直销柜台认/申购本公司的基金,可将足额资金汇入本公司以下人民币直销资金 专户:

1、工商银行账户

账户名称: 鹏华基金管理有限公司直销专户

开户银行:中国工商银行深圳星河支行

银行账号: 4000040519200062443

大额实时现代支付系统号: 102584004055

2、兴业银行账户

账户名称: 鹏华基金管理有限公司

开户银行: 兴业银行深圳市分行

银行账号: 337010100101204403

大额实时现代支付系统号: 309584005014

风险提示:基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。基金的过往业绩及净值高低并不预示其未来业绩表现,投资有风险,投资人在投资本公司旗下基金前请仔细阅读基金的《基金合同》、《招募说明书》(更新)、基金产品资料概要(更新)等文件。

特此公告。

鹏华基金管理有限公司 2021 年 12 月 27 日